

58岁刘晓庆变身16岁古装少女，
网友为男主角揪心——

“这句‘傻丫头’怎么叫得出口？”

□据《羊城晚报》

现年58岁的刘晓庆，一向是娱乐圈“装嫩”女星的巅峰榜样。近日，一组她在《隋唐英雄3》中的片花截图再次惊呆了网友：这次刘晓庆饰演的角色是北漠公主、李世民的明妃——一个16岁的少女！比她小21岁的演员郑国霖则在剧中饰演唐太宗李世民，还要一脸疼爱地称她为“丫头”。有网友毒舌评论道：“混口饭吃也不容易啊，男演员果然是高危行业！”

在网友曝光的片花截图中，刘晓庆饰演的明妃与郑国霖饰演的唐太宗你侬我侬、卿卿我我，郑国霖还一个劲儿地称刘晓庆为“丫头”“傻丫头”，似乎完全不受两个人年龄相差21岁这个事实的影响，“忘年虐恋”谈得有滋有味。据了解，这是湖南卫视热播剧《隋唐英雄》的续集，该剧保留了刘晓庆、张卫健等原班人马，还加入了郑国霖、黄海冰等新鲜血液。据说，刘晓庆这次从北漠公主16岁时演起，到后来成为唐太宗的明妃，将在剧中上演一出历经磨难的旷世虐恋。

由于刘晓庆已经有过多次荧屏“装嫩”经历，按照以往的经验，播出版本中经过后期修复的刘晓庆一定会肤白肉嫩、年轻水灵。不过，要在剧中喊刘晓庆“傻丫头”的郑国霖成了网友臆想的“受害对象”，网友纷纷对他给予无限同情：“拍戏时他面对的可是纯天然、无PS的晓庆大妈啊，这句‘傻丫头’怎么叫得出口？”“这男演员貌似是杨恭如的现男友，看来混口饭吃也不容易啊，男演员果然是高危行业！”



郑国霖一口一个“丫头”让网友“毛骨悚然”

延伸阅读 刘晓庆否认曾整容

□据 中娱网

据香港《明报》网站消息，刘晓庆近日赴香港演出舞台剧《芳华绝代》，众好友为她举行庆功宴。在庆功宴上，她给在场好友以及记者派发喜糖，分享自己第4度结婚的喜悦。保养得宜的刘晓庆接受访问

时否认曾整容，强调全靠“莫生气”的原则保持容颜不老。

刘晓庆说：“我真的没有整过，人人都说我是骗人的，其实每一个人都可以做到。因为我的心态比较好，个性很好，很少生气，一个月都生不了几次气，而且我很喜欢激烈的运动。”

相关链接 刘晓庆“装嫩”史

□据 中新网

《武则天》

40岁的刘晓庆在《武则天》中由明媚少女演到成熟娇娘，明艳妆容、少女发髻、红色服装的映衬，成就刘晓庆的第一次“装嫩”之旅。

《隋唐英雄》

在《隋唐英雄》中，刘晓庆也扮演过少女。在剧中，她饰演的是陈冲的儿媳，而陈冲还比刘晓庆小几岁，这样的“错位”安排难免让人有些吃惊。

《火烧阿房宫》

在《火烧阿房宫》中，刘晓庆一人分饰多角。她一会儿披上华服演雍容华贵、冷艳高傲的燕宫公主，一会儿又穿上舞衣成了明眸善睐、长袖善舞的妓女任姜，过足“装嫩”瘾。

《火凤凰》

刘晓庆在《火凤凰》中独揽4个形象各异的角色。其中一个角色是女学生，她在剧中梳着两条麻花辫，身穿蓝白色校服。

《永乐英雄》

在《永乐英雄》中，刘晓庆饰演风情万种的名妓锦娘，年龄跨度从30岁到40岁。值得一提的是，剧中有一段锦娘的回忆，刘晓庆以20岁的造型亮相，引发热议。

《徐悲鸿》

在《徐悲鸿》中，刘晓庆出演徐悲鸿曾经的恋人蒋碧薇，年龄跨度从19岁到80多岁。刘晓庆曾表示：“19岁不难演，演员能‘装嫩’是本事，我的心一直年轻。”



刘晓庆

张柏芝

谢霆锋和张柏芝离婚后，两个儿子一直跟随张柏芝生活。据港媒报道，谢霆锋与周迅相恋的消息传出后，当时和两个儿子在加拿大度假的张柏芝为此几近崩溃，临时决定定居当地，还突然换掉电话号码，断绝谢家与两个儿子的联系，令身为奶奶的狄波拉十分伤心。

(宗禾)

杨紫

刚被曝出豪掷重金请父母及亲戚到马尔代夫旅游的杨紫，近日又带好姐妹韩国游。随即某论坛有人爆料：即将从北电毕业的杨紫，一年内单集片酬涨至35万元；在北电学习期间，常有男子开豪车接送杨紫。

(小易)

帕特里克·斯图尔特

在《X战警》中饰演“X教授”的帕特里克·斯图尔特结婚了！73岁的他在9月8日迎娶35岁的唱作型女歌手桑妮·奥塞尔，而主婚人是斯图尔特在《X战警》中的死对头——“万磁王”伊安·麦克莱恩。

(南都)

麻辣快评

海没枯，石头烂了

□柴婧

可能有的读者一看标题就知道我要说什么事儿了，对，就是李晨和张馨予分手一事。

前两天刚在微信朋友圈里看到一个段子，说男人才懂爱情，女人不懂，因为女人是谁对她好，她就跟谁走了。但是，张馨予发布声明称，分手的原因是无法再承载李晨对她的好。那么，到底是段子错了，还是张馨予说了假话？

不管怎么说吧，张馨予这样大包大揽的一句“我是个坏女人，他是个好男人”算是把李晨的嘴巴捂住了。李晨现在纵使感觉有天大的委屈，也不能发泄了。人家女孩子都低头认错了，他一个大老爷们儿要再不依不饶地口出恶言，恐怕要被唾沫星子淹死了。

张馨予的声明里还有一句话很有意思：“我现在给不了他婚姻。”爱到什么程度，会让一个男人愿意给一个女人婚姻？我不是男人，只能估计，应该是很深很深的爱吧。那为什么一个女人不愿意嫁给男朋友？看样子，只能是不爱或者不够爱了。

李晨在想法设法为张馨予开个人工作室的时候，肯定没想到，海还没枯，他送出去的石头心就烂了。